Eheleute Gottlieb und Marie Schmiedener mit Anwesen in Somborn.Die gesetzliche Erbfolge. 

                                   Anbei ungültige Kaufabsichtserklärung.
 Testament vom Erbauer Gottlieb Schmiedener zu Gunsten der Ehefrau Maria Schmiedener und Kinder nicht leider nicht.
Ein Testament von Betreuerin Ehefrau Maria und 2.Testament von Emil Schmiedener Vater von Renate Schmiedener zu Gunsten der Enkel ist vorhanden.
Testament vom Erbauer Gottlieb Schmiedener zum Pflegefall zu Gunsten Maria Schmiedener mit Tochter aus 1.Ehe liegt vor.                                                  Diese Ansprüche sind von mir geregelt worden. Inge Marie Rudoff 
Eine Überschreibung der Pflichtteile von Herrmann und Mariechen erfolgte auf Siegfried Schmiedener.
Die jetzigen Nutzer haben durch Zahlungen an Personen der Erbengemeinschaft unnötige Geldmittel erbracht. Es sind auch nötige vorbeugende Kosten für Erhaltung und zur eigenen Nutzung geleistet worden. Es sind akzeptierte Vorleistungen. Somit sind es auch Kosten und Unsicherheit für die Nutzer (Peters) entstanden.  
     Peters und Schmiedener als jetzige Streitparteien sollten eine ehrliche und offene Einigung anstreben. Unnötige Kosten sollten vermieden werden. Die Nutzung von 1994 ist aber eine Vorteilsnahme der Nutzer.                                                                       Eine rechtsichere Lösung?
.
Die Tochter Renate Streibart geb. Schmiedener von Emil Schmiedener wurde ohne Recht im Grundbuch eingetragen. Ihre weiteren Aktionen waren ein Rechtsvergehen.  

Es ist die Phase 3 nach dem Tod von Emil Schmiedener.                                                Diese Sachlage ist ein rechtssicherer Verlauf.
Die Pflichtteile vom nachverstorbenen Ehemann wurden noch nicht aufgeführt. woren.
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  Die Verursachung des Problems ist ein Testament-Eintrag für meine Halbkusine Inge Tochter von Ehefrau Maria Schmiedener.
oner agz. r  und l 
Es sind die (Kinder) August, Emil, Herrman, Mariechen, Gertrud, Martha und Hildegard
Die Erbteile von den Töchtern Hildegard und Martha haben noch Gültigkeit. Hier müssen die Anteile noch verwaltet werden.
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